



Stockholm 2026-05-21

Tempest Security AB (publ) delårsrapport för första kvartalet 2026

Fortsatt positiv lönsamhetstrend och tillväxt

Första kvartalet 2026

- Nettoomsättningen ökade med 11% till 145,9 (131,6) Mkr.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 4,6 (1,6) Mkr.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -0,1 (0) Mkr uppgick till 4,8 (1,6) Mkr.
- Rörelseresultatet uppgick till 1,9 (-1,4) Mkr.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 2,0 (-1,4) Mkr.
- Periodens resultat var 1,4 (-2,8) Mkr.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 4,6 (1,5) Mkr.

Väsentliga händelser under första kvartalet 2026

- VD ökar sitt innehav i Tempest Security AB (publ).

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- VD ökar ytterligare sitt innehav i Tempest Security AB (publ).
- Johan Söderström tillträder som Group Director, Global & Strategic Accounts i Tempest Security
- David Näslund utses till ny VD för Tempest Risk Solutions



Fortsatt positiv lönsamhetstrend och tillväxt

Vi inleder 2026 med fortsatt förbättrad lönsamhet och en stabil operativ utveckling. Under årets första kvartal ökade koncernens nettoomsättning med närmare 11% till 145,9 Mkr (131,6 Mkr), samtidigt som justerad EBITDA förbättrades till 4,8 Mkr (1,6 Mkr), motsvarande en marginal om 3,3% (1,2%). Utvecklingen under kvartalet var i huvudsak i linje med våra interna förväntningar.

Förbättringen drivs av de åtgärder som påbörjades under 2025. Under det senaste året har vi arbetat målmedvetet med att stärka vår operativa kontroll, förbättra resursplanering, reducera overhead och skapa en mer skalbar organisation med tydligare fokus på vår kärnverksamhet. Vi ser successiva effekter av detta arbete i flera delar av koncernen, med förbättrad stabilitet och högre effektivitet i den underliggande verksamheten.

Bevakningssegmentet fortsätter att utvecklas starkt och växte med 12,5% jämfört med motsvarande period föregående år. EBITDA-marginalen uppgick till 7,8% (6,3%), vilket är en tydlig förbättring jämfört med föregående år och ett resultat av förbättrad leveransstruktur, stabilare bemanning och successivt starkare personalrelaterade nyckeltal. De stora och krävande uppstarter som präglade delar av 2024 och första halvåret 2025 har normaliserats. Utvecklingen betyder att vi fortsatt stärka vår position i Norden och än mer så i Sverige.

Vi ser fortsatt god utveckling inom vår SOC- och larmcentralverksamhet där investeringar inom teknik, digitalisering och automatisering successivt förbättrar både skalbarhet och leveranskapacitet. Efterfrågan på integrerade säkerhetslösningar fortsätter att öka. Kombinationen av fysisk bevakning och tekniska övervakning blir en allt viktigare del av kundernas säkerhetsarbete och vår position inom området fortsätter att stärkas.

Inom Särskilda tjänster fortsätter arbetet med renodling och fokus. Resultatutvecklingen förbättrades jämfört med föregående år även om segmentet fortsatt utvecklas svagare än Bevakning. Vi gjorde en EBITDA-marginal om 4,2% (-6,1%) i kvartalet. Arbetet med att skapa ett tydligare kunderbudande och en mer hållbar kostnadsstruktur fortsätter. Ett led i utvecklingen av den verksamheten är att ytterligare stärka upp i ledningen. Vi har bland annat fört vår personskyddsverksamhet närmare bevakningen. Det är ett led i att samordna närliggande verksamheter i större utsträckning, vilket stärker vår operativa förmåga.

Vår strategi framåt är tydlig; vi ska växa inom områden där vi ser stabilitet, god leveransförmåga och hållbar lönsamhet. Det innebär ett fortsatt fokus på kunder och uppdrag där kvalitet, långsiktighet och operativ förmåga värderas högt samt löpande översyn och effektivisering av vår egen verksamhet.

Marknaden för säkerhetstjänster är fortsatt stabil och vi ser ett växande behov av professionella och pålitliga säkerhetsleveranser. I en mer osäker omvärld ökar kraven på kvalitet, flexibilitet och förmåga att hantera komplexa säkerhetsmiljöer. Det gynnar aktörer med stark lokal närvaro, god operativ kontroll och lång erfarenhet av säkerhetskritiska leveranser.

Tempest står idag starkare än för ett år sedan. Vi har en mer fokuserad verksamhet, en mer skalbar organisation och förbättrade operationella förutsättningar för fortsatt lönsam tillväxt. Arbetet under 2025 handlade till stor del om att skapa rätt struktur och rätt förutsättningar



framåt. Under 2026 är vårt fokus att fortsätta stärka marginalerna, förbättra kassaflödet och vidareutveckla verksamheten med långsiktig hållbarhet och värdeskapande i fokus.

Andrew Spry
Verkställande direktör

Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, VD Tempest Security AB (publ)
010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 21 maj 2026 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.
Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00,
adviser@eminova.se, www.eminova.se